Pacuyer ctoumocTH Tapmba HA MPeJoCTABJICHHE CIICIIHAJIBHBIX TPAHCNIOPTHBIX YCIYT

(a/m Jlapa LARGUS)
OMILTEKCHBIH HEHTP COLHAIBHOIO 0 JKHBAHHA HaceJleHHs Ne
I'YTO"K 7| 0 Ne 2"
Ha 2024 rox
A pyo.
Ne | ) ) Pazmep
| s HaumenoBanue paf:i\_o_ﬂon ' ¢OPM} 1a Pacuer | pacxonos i
Pacuer tapuda 3a 01MH 4ac B nyTH I Tyenyac=3n Boa.+ 31 Gensuu + 31 T yeavac ! |

1 |cie10BaHHs NPH OKA3aHMH CMICUHANBHBIX|  TCM + 3T aMopr. + 31 pem. + 31 | =340,30+376,53+32,63+86.19| 913,11 |
TPAHCTIOPTHBIX YCIYT conepx. + 3T M3. ! +63,74+5,39+8.33 i
Pacuer 3atpar Ha oniaty Tpyaa -

5 BOJMTES, HETIOCPEACTBEHHO 3n Boa. = Oty + (O14 *30.2%) / | 3n Boa. = 261,36 + (261.36 340.30
OCYLLIECTB/IAIOLICTO OKa3aHHe 100% | *30.2%) / 100 % i :
CrEUHATBHBIX TPAHCIOPTHBIX YCIYT | |

|
— ] — |
OTa=(QOT * 12mec. + | Ory=(42220,54 *12+10594)/ |

3 Pacqer'_mmaml TpyJa B yac E/IBkotn) / ®ps __._L 1979 261,36
! | ' !

4 iﬁgg:?;:zrgﬁ::“:ngid;iiux . 31 Gensun = Pacxbens. * (Xkmu/ | 3r6ensun =123 1* (60/ 376.53
. = : ;

T PAHCIIOPTHBIX yCAYT 100 km) * Llenabens. 100km) * 51,02 i
! |Pacuer 3arpar Ha ropro4e-cMo304bie |

5 MarepHanhi Ha 1 yac npoe3szaa npu 31 rem = Pacxbens. * (Pu/ 100 km)| 31 rem = 12,3 1 *(60/100km) * 32.63

OKa3aHHH CMELMATbHbBIX TPAHCTIOPTHBIX * HopmPacxMaca. * Lim 0,0072 1 * 614 &

' yeayr .
[Pacuer 3aTpar Ha aMOpPTH3aLIHIO I ! i
|aBToM0GMAIs Ha | wac npoesna npu — 31 amopt. = (1194000 / 7
|OKa3aHHH CMELHAIbHBIX TPAHCMIOPTHAIX Br amopr. = (Cram/ CTi/lam) / Q’pa! ner)/ 1979 so19
lyeayr i
|Pacuer 3aTpar Ha Texylunii peMOHT |
apTomo0Ms Ha | yac npoezaa npu _ _

7 OKA3AHHH CIIELHATLHbIX TPAHCTIOPTHBIX 3t pem. = Ppem. / @ps ! 31 pem. = 126147,36 /1979 63.74

| yeayr | |

= | —— | |
Pacuer 3atpar Ha o0s3are/ibHbie

g [VIATCKH Ha COACPKAHHE apTomo0Mns Ha | 3T coaepk. = ([1n0da3. + (Crrax. / 31 conepk. = (5666.78+ 5.39
1 yac npoe3ja npu okazaHHH CI1/lrax))/®ps (35000,00 / 7net)) / 1979 d
CHEUHaIbHBIX TPAHCMIOPTHBIX YCIyT |
!Pacqc'r 3aTpaT Ha NPUOOPHTEHHE |
[MaTepHaTLHBIX 3aNacOB (3anacHbie . |

9  4acTH, aBTOMOOH/ILHBIE LIMHBI H JIHCKH) | 31 M3 = Pnpm3 / ®ps 31 M3 = 16483,60/1979 8.33
Ha | yac npoesja Npu oKa3aHHH |
[CMeUHALHBIX TPAHCNIOPTHBIX YCYT

T vworor - ' — 91311

[ [TpudeIns 10% | 91,31 |
L Hroro B yac - | | 100442 |
L Tapud 3a 1 km | . 16,74 |

Ipumeuanue: npeaocTaBieHHe CNEUHAIbHBIX TPAHCMIOPTHBIX YCAYT Ge3 CONPOBOAKIEHHS NMPH CKOPOCTH TPaHCNOPTA

H.o. nupekTopa

60 km/u

T.B. Mopo3oBa




Pacuer cronmocTn Tapida Ha npexocTaBieHHe CHEUHATLHBIX TPAHCIIOPTHBIX YCIYT
(a/m Jlana LARGUS)
I'V TO "KomnuiekcHblif HEHTP COMAIBLHOTO 06c.TyKHBaHHS Hace eHus Ne 2"

Ha
2024 ron
- : P
| Ne | Pasmep |
i | Haumenosanue pacxonos dopmyna Pacuet pacxonos !
[ —
Pacuer TapuQa 3a 0JIMH Hac B MYTH Tycauac=3n Boa.+ 31 GeHsuu + 31/ T ycnuac [
y |
1 |cnenoBaHus NpH oKasaHHWK CHELMANBLHBIX| reM + 3T aMopT. + 3T pem. + 31 |=340,30+251,02+21,75+86,19+63 776,72
TPAHCTIOPTHBIX YCIYT coaepi. + 31 M3. ! 174+5,39+8,33 '
| 1
Pacuer 3arpar Ha onsiary Tpyaa : | :
| o |BOAMTEIA, HETIOCPEACTBEHHO 3n Boa. = Oty + (Ot ¥30,2%) / 3nBoa. = 261,36 + (261,36 | 340,30
' OCYILECTBIAIOLIEr0 OKa3aHHe 100% | *30,2%) / 100 % | ’
[CMIELHAIBHBIX TPAHCIOPTHBIX YCIYT ' ' |
’ ' Oty = (DOT * 12 mec. + 5
| 3 |Pacuer onarsi Tpya B uac Ory= (42220,54 *12+10594) / :
| ! e ‘ E/1Bkotn) / ®ps i 1979 | 136
. .
Pacuer 3arpar Ha GeH3uH Ha | wac _ ) - ! = ‘
‘ 4 npoe3/ia NP OKA3AHMM CTICUMANBHEIX | 3 66"?33 ;“f;ichi‘:{gengxmq /|37 Gewsun = 1*25:; 32 {40/ 100) 55102 |
' ‘TPAHCIIOPTHBIX YCIyT = : ' '
. E I
\Pacuer 3arpart Ha ropioye-cMo304ble | |
5 \MaTepHaiibl Ha | yac npoes/aa npw 31 rem = Pacxbens. * (Pu/ 100 kM) 37 rem = 12,3 1 *(40/100km) * 21.75
(OKa3aHHH CMELHATLHBIX TPAHCTIOPTHBIX | * HopmPacxMaca. * LM 0,0072 n* 614 2
\yeayr i
| | I _ - ]
| !Pac'{e"r 3aTpar Ha aMOPTH3ALHIO
6 aBTomMo0uIs Ha 1 wac npoesaa npu | 3ramopr.=(Cram/CIl/lam) / | 37 amopr. = (1194000 / 7 net) / 86.19
_ |OKa3aHHH CMICLHANbHBIX TPAHCTIOPTHBIX | @ps . 1979 ’
; lyeayr i
n | @
| Pacuer 3arpar Ha TeKy1Mi PeMOHT
asToMo0M1s Ha | yac npoesaa npu - _ .
! 7 OKA3AHMH CTIEUHATLHBIX TPAHCTIOPTHBIX | 31 pem. = Ppem. / @ps 37 pem. = 126147,36 /1979 63,74
[ yeayr i
Pacuer 3atpar Ha oGs3ate/ibHble |
g [MIaTeXH Ha colepKaHue aBTOMOOHAS Ha | 3T cosepk. = (I1n06s3. + (Crrax. / | 3T copepx. = (5666,78+ (35000 / | 539
|1 4ac npoesaa npu okazaHMK i CIl/Irax))/®ps 7ner)) / 1979 | ’
CMEUHATLHBIX TPAHCIIOPTHBIX YCIYT ‘
[Pacuer 3aTpat Ha npuoGpeteHme . ‘
IMaTepHaIbHBIX 3aMacoB (3anacHsle - : [
9 |yacTH. aBTOMOOHIBHBIE LIMHEL H TUCKH) 31 m3 = Pnpm3 / ®ps 371 M3 = 16483,60/1979 | 833
Ha | yac npoe3aa Npu OKa3aHHHM i
CNELUHAIBHBIX TPAHCTIOPTHBIX YCIYT ;
i - Hroro: ____' _; B 776,72
| [Tpudsbine 10% 77,67
| N Hroro B uac - 854,39
Tapug 3a 1 km 21,36

Tlpumeuanue: npenocTapienne CNEUHANBLHBIX TPAHCIOPTHBIX YCAYT 663 CONPOBOKACHHS NPH CKOPOCTH TpaHcnopTa

H.o. aupekropa

M

T.B. Mopo3zosa




